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Ministerstvo zdravotnictví ČR udělilo reakreditaci Perinatologickému centru intenzivní
péče FN Ostrava, které řeší rizikové porody z celého Moravskoslezského kraje. Na dalších 5
let díky tomu získalo statut centra vysoce specializované péče.

Stejnou akreditaci žádné jiné zdravotnické zařízení v kraji nemá. Na území celé republiky je společně
s FN Ostrava celkem 12 takových pracovišť. Perinatologické centrum intenzivní péče je součástí
Oddělení neonatologie a Porodnice FNO. Jeho spádová oblast zahrnuje 1,2 milionu obyvatel.

„Zásadním znakem pro tato pracoviště je fakt, že jsou personálně a technicky vybavena pro
poskytování péče nejen pro fyziologicky těhotné, ale také pro veškeré spektrum rizikových a
patologických těhotných žen,“ říká krajský perinatolog a vedoucí lékař Porodních sálů FNO MUDr.
Richard Špaček, Ph.D. Zdravotnický personál se díky tomu dokáže špičkově postarat o všechny
skupiny předčasně narozených dětí. Aby perinatologické centrum intenzivní péče mohlo fungovat,
musí splňovat přísné standardy, které potvrzuje akreditace. Uděluje se každých 5 let a akreditační
komise při procesu hodnotí personální zajištění centra, počty specializovaných výkonů a také
předčasných porodů, které jsou v centru prováděny.

Reakreditace je platná až do konce roku 2029. Udělena byla i dalším 11 pracovištím v Česku. Žádné
z nich ale nedosáhlo tak výborných výsledků jako FN Ostrava. „Nemohlo to ani dopadnout lépe.
Jednoznačně jsme tak potvrdili, že péče, kterou poskytujeme našim rodičkám a jejich novorozencům
se právem řadí mezi absolutní špičku, která snese srovnání s evropskými měřítky. Poděkování tak
patří celému týmu, který se na těchto vynikajících výsledcích podílí,“ dodává doktor Špaček.

Velkou radost z reakreditace má také primářka Oddělení neonatologie MUDr. Hana Wiedermannová,
Ph.D. „Naše perinatologické centrum patří ke špičkovým centrům v Česku, proto jsem ráda, že i
reakreditace opět potvrdila tuto skutečnost. Její podmínky přitom splňujeme dlouhodobě,“ uzavírá
primářka, která v této souvislosti oceňuje i výborně nastavenou spolupráci s ostatními klinikami
ostravské fakultní nemocnice.
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